



UNIVERSIDADE FEDERAL DE JATAÍ
INSTITUTO DE CIÊNCIAS DA SAÚDE

Aviso SEI nº 7/2025-ICS

Jataí, 05 de junho de 2025.

RETIFICAÇÃO DO ITEM 2.1.9 DAS NORMAS COMPLEMENTARES

Informamos a todos os candidatos e a quem interessar, a retificação da tabela do item 2.1.9 das Normas Complementares do Processo Seletivo Simplificado de que trata o **Edital Específico nº 03/2025**, área **Fisioterapia Esportiva; Fisioterapia Traumato-ortopédica e Estágio Supervisionado em Fisioterapia nos três níveis de atenção à saúde**, Processo SEI nº **23854.003400/2025-98**, conforme segue:

Onde se lê:

| Itens Avaliados | Pontuação |
|----------------------|-----------|
| Apresentação da Aula | 1,00 (um) |

Leia-se:

| Itens Avaliados | Pontuação |
|----------------------|-------------|
| Apresentação da Aula | 2,00 (dois) |

Os demais itens a serem avaliados permanecem com pontuações inalteradas.



Documento assinado eletronicamente por **WAGNER GOUVEA DOS SANTOS**, Diretor do Instituto de Ciências da Saúde, em 05/06/2025, às 11:59, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no § 3º do art. 4º do [Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.ufj.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **0437814** e o código CRC **D9C248A4**.

Referência: Processo nº 23854.003400/2025-98

SEI nº 0437814